TOUKA \!pocm

CreMm - MacTepckast

Ne KoanuyecTBO
HaumenoBanue neraan

n/n (1)

1 3P Extennsion PCB 1

2 DynamixelAX-18A 7

3 Bonr M3*10 6

4 Buntr M2*14 4

5 Bunar M2*6 21

6 Bunr M2-4 1

7 Bunar M3*10 1

8 Bunt M3*8 15

9 Brynka BP®-BU 1
10 | Brynka n2.2/]14*3 5
11 I'atixa M2 4035 1 maker
12 | I'aiika M3 985 1 maker
13 I'onoBka 1
14 | I'onoBka neBas 1
15 | I'onoBka npaBas 1
16 | JlepxaTenb 1
17 | Iuck [IMMA 2
18 | Jluck yBenM4eHHBIH 2
19 | 3BeHO HMKHEE 1
20 3BEHO cpeqHee 1
21 Kemus 4
22 | KomMyTanuoHHas Tuiata THEBMaTHYECKOTO KOHTPOJLIEpa 1

AP-PC

23 | KoMmiekT BaKyyMHOTO 3aXBaTa ¢ HAaCOCOM 1
24 | KopomsIciio 1
25 | KpoHmreitn 1
26 Monyns «/laTunk cBeray 1
27 | Monynb «KOHIIEBOW BBIKIIIOUYATEIHY 3
28 | Moxynb «CBeToanom» 3
29 Mopynb «TakToBasi KHOIKa 3
30 Monynb «TpexiBeTHbIN CBOTOINOI 3
31 Monyns USB-DXL 1
32 | Moaynb TexHuueckoro 3penus « TrackingCamy 1
33 | HabGop npoBo/I0B «Iamna-namnay, «mnamna-mama 1 maker
34 | OcHoBanmue 1
35 | IlmacTtrHA HIDKHAS 1
36 [Inactuna cpenssis 1
37 | InaTa pacmmpeHus ¢ aqanTepom 1
38 | [TmeBmoxabens 6*1 1
39 IMonmmmank 61804-2RS1 DIN 625 1
40 | [IporpaMMupyemMblii KOHTPOJLIED 1
41 | IlporpammupyeMblii MUKPOKOHTPOJUIEP ISl yIIPaBICHUS 1

PTK

42 | IIpocraBka [IMMA 1
43 Prryar 1
44 | Ckoba FP0O4-F3 3




TOUKA \\‘pocm

45 | Ckoba mupokas 1
46 | Cron 1
47 | CTaxka y3Kas 1
48 | Tsara 3yOuaras 1
49 | Tsra 3y0uarasi mnpuBOIHAS 1
50 | Tsara manas 4
51 | Tsra KOpOMBICIIO 1
52 | TpeyronbHas Tsra 1
53 | Tsara u3ornyras 1
54 | llaiiba manas 2
55 | Ilutok 1




